

Хлопонин бредит?

Полпред в Северокавказском федеральном округе Александр Хлопонин пообещал решить вопрос безопасности в регионе к 2014 году.

Г-н Хлопонин в Ессентуках на встрече с руководителями региональных СМИ пообещал сделать все, чтобы к моменту ввода в эксплуатацию новых горнолыжных курортов на Северном Кавказе было безопасно.

Полпред уверен, что не стоит излишне драматизировать и преувеличивать значение боевиков и их влияние на развитие округа. «На Кавказе временно ситуация будет не простая, но мы и не ставим задачу, что в 2012 году все заработает, если вы посмотрите по стратегии, то реально у нас курорты начнут вводиться в эксплуатацию в 2014-2015 году», - сказал г-н Хлопонин.

Кроме того высокопоставленный чиновник в очередной раз пообещал, что сделает все, чтобы «люди спокойно могли прилетать и отдыхать на этих курортах».

Напомним, амбициозная программа «Курорты Северного Кавказа» предусматривает строительство масштабной туристической инфраструктуры в регионе. В частности - пяти горнолыжных кластеров в Матласе (Дагестан), Мамисоне (Северная Осетия), Архызе (Карачаево-Черкесия), Лагонаки (Краснодарский край – Адыгея) и на Эльбрусе (Кабардино-Балкария). Общая стоимость проекта оставляет примерно 450 млрд рублей. При этом из федерального бюджета собираются выделить не менее 60 млрд рублей.

Между тем, есть мнение, что в сложившихся условиях никакой туризм на Северном Кавказе невозможен в принципе. В регионе де-факто идет необъявленная война, жертвами которой становятся все больше людей. Только за один 2010 год на Кавказе в ходе вооруженного конфликта 754 человека были убиты, 956 получили ранения. Произошло несколько сотен терактов.

Стоит сказать, что туристический бизнес также не остается без внимания подполья. Так 18 февраля 2011 года на трассе Баксан-Азау в Кабардино-Балкарии была расстреляна группа московских туристов, направлявшихся на горнолыжный курорт «Приэльбрусье». В тот же день на самом курорте была подорвана линия канатной дороги. Этот инцидент фактически сорвал туристический сезон в республике и поставил на грань разорения многих участников рынка.

Совершенно очевидно, что на подобном фоне сложно говорить о перспективах развития туризма на Северном Кавказе.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Перетяжко**, журналист.

На сайте опубликовано **710** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)